

我市举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯 昨日下午，我市举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，市委书记富永伟出席仪式并讲话。市委常委、组织部部长方飞燕，市委常委、宣传部部长程星火出席仪式。“光荣在党50年”老党员代表、市直有关部门负责同志、新党员代表等参加仪式。

仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕。仪式现场，全体党员重温了入党誓词，市领导与老党员代表亲切交谈，为老党员颁发、佩戴“光荣在党50年”纪念章。老党员代表郭昌友在发言中追忆峥嵘岁月，重温奋斗历程，表达了永远听党话、跟党走的信心和决心。

富永伟代表市委向全市获颁纪念章的老党员表示祝贺，向他们为建德改革发展建设作出的贡献表示崇高的敬意和衷心的感谢。富永伟强调，要不忘初心，让根脉的“底色”更浓。希望老同志“退休不褪色、初心永不改”，继续发挥余热，一如既往地关心支持市委各项工作，为建德发展建真言、献良策、出实招。要薪火传承，让奋进的“动能”更足。希望全市党员干部对标看齐，学习老党员信念坚定、矢志不渝的政治品格，不畏困难、艰苦奋斗的宝贵品质，对党忠诚、为民服务的价值追求，接好红色传承的“接力棒”，扛起使命担当，讲好建德故事，把“听党话、感党恩、

跟党走”的红色血脉代代相传。要实干争先，让先锋的“形象”更亮。全市上下要高效统筹疫情防控和经济社会发展，在奋力推动“两个先行”中贡献最大力量，发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，为“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”建新功、添新彩，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

据悉，我市已全面启动“光荣在党50年”纪念章颁发工作，全市各级党组织将通过举行颁发仪式、召开会议、上门颁发等形式，将纪念章颁发给党龄达到50周年、一贯表现良好的党员。

(记者 吕蕾)

市政协十五届七次主席会议召开

本报讯 昨日下午，市政协十五届七次主席会议召开，审议有关文件。市政协主席俞伟主持会议，市政协副主席汪华瑛、钱晓华、郑志华、章学东和秘书长谢昭昌参加会议。

会上，市政协办公室和市政协提案工委汇报有关情况，与会人员围绕“社情民意码”和“政协云厅”建设工作以及“民生议事堂”（协商驿站）、委员工作室和社情民意信息联系点“三位一体”建设工作提出意见建议。

会议审议通过了《建德市推进“民生议事堂”（协商驿站）、委员工作室、社情民意信息联系点“三位一体”建设的实施意见》。

(记者 江涛)

市人大常委会开展乡村振兴“一法一条例”执法检查

本报讯 昨日上午，市人大常委会主任吕平带队前往部分乡镇开展《中华人民共和国乡村振兴促进法》和《浙江省乡村振兴促进条例》执法检查。市人大常委会副主任吴岳炎参加检查，副市长方华参加座谈并作有关情况报告。

开展乡村振兴“一法一条例”执法检查，是今年省、市、县三级人大同步开展的一项重点监督项目。前期，市人大常委会按照统一部署，结合建德实际，制定了执法检查实施方案，检查调研了我市乡村振兴重点工作落实情况，并通过座谈会、微信、“建村钉”等方式广泛征求意见建议。

检查组一行赴梅城镇顾家村、三都镇圣江村、新和村和建德市圣火农业开发有限公司进行了实地检查，并召开座谈会，听取

“一法一条例”贯彻实施情况汇报。相关部门、三都镇和市人大常委会成员作交流发言。

执法检查组对市政府、镇政府认真贯彻实施“一法一条例”，全面实施乡村振兴战略，创新推进乡村发展、乡村建设、乡村治理等重点工作的做法和成效给予肯定，并提出了意见建议。

执法检查组指出，要深化思想认识，持续推进“一法一条例”执法检查走深走实，不断深化和细化检查内容，确保“一法一条例”有效落实。要增强法治意识，不断提升“一法一条例”实施的综合效果，进一步提高运用法治思维和法治方式解决问题的能力，确保法律法规和政策落到实处。

执法检查组强调，要突出重点要求，持之以恒推动我市乡村振兴高质量发展，以“一法一条

例”执法检查推动问题解决、政策落实，促进产业提质、农民增收，加快推进共同富裕。要重视农业产业的规划布局，科学绘制发展蓝图，高度重视粮食功能区的划定，统筹好粮食生产与其他产业发展的关系，加大和优化农业基础设施建设，深化产业平台扩面发展，提升县域农业产业效益。要抓好全环节全过程，推动产业高效发展，重点抓好农业标准化、产业链深化延伸、优势产业提档发展、公共区域品牌建设等工作，促进产业高质高效发展。要强化服务保障，形成更强工作合力，坚持党对农业农村工作的全面领导，加强要素保障和政策落实，建设一支政治过硬、本领过硬、作风过硬的乡村振兴队伍，全力夯实“三农”发展基础。

(记者 江涛)

市人大常委会督办72号重点建议

本报讯 昨日上午，市人大常委会召开市十七届人大一次会议重点建议督办会，对《关于加强我市公共卫生应急能力建设的建议》（建72号）进行专题督办。市人大常委会副主任吕建月参加会议。

市十七届人大一次会议期间，周晓斌代表提出《关于加强我市公共卫生应急能力建设的建议》，建议完善公众应急培训体系，加大公众应急知识宣传，提升面对急症及意外事故时市民自救与互救能力。此建议被市人大常委会确定为重点建议，由市卫生健康局主办，市红十字会、市应急管理局协办。

会上，市卫生健康局、市红十字会、市应急管理局分别就重点建议办理情况进行汇报。

吕建月指出，普及公众应急能力不仅要培训技能，还要切实提高全民参与学习的意识。要提高工作效率，把公众应急能力提升作为打造“健康建德”的重要方面，通过公众应急能力建设形成“扶危救困”的良好社会风尚；要加强协调，形成合力，完善公众应急培训体系；要加大硬件保障力度，加强公共卫生应急物资储备；要形成完整的运行机制，提升我市公共卫生应急处置能力，将项目“清单化”并有效落实至有关责任部门和机构。

据悉，今年上半年，我市多部门联合开展急救救护师资培训，目前共有56人通过考核并颁发资质证书，同时对全市有需要的企业、救援队开展急救救护培训，截至5月底已培训并取得349人。此外，还通过“健康建德”“建德红十字”微信公众号、“婆婆嘴”宣讲活动等方式强化宣传，有效提高了群众的自救互救能力。

(记者 吴凯)

市人大常委会督办重点建议办理情况

本报讯 昨日上午，市人大常委会副主任夏喜生及部分市人大代表对《关于制定光伏发电计划推进工业绿色发电的建议》办理情况进行督办。

夏喜生一行先后实地察看了浙江新安化工集团有限公司屋顶光伏项目和建德海螺水泥有限责任公司光储一体化项目，并召开督办会。

会上，市发改局汇报了建议办理有关情况，截至2021年底，全市光伏装机达到142.25兆瓦，今年1—5月，我市光伏项目并网

50个，总装机容量7456兆瓦。

夏喜生指出，要调结构，加快光伏发电计划的推进。我市的产业结构以重化工业为主，能耗大，推动光伏产业发展是调整产业结构的有效路径，要统计和量化我市可再生能源和清洁能源的数量，制定具有可操作性的规划；要控总量，积极推动可再生能源和清洁能源的发展，降低对化石能源的依赖。光伏发电项目有利于促进我市新上项目的实施和地方经济的高质量发展。

夏喜生强调，要高质量办理

好人大代表提出的意见和建议，践行全过程民主。以问题的高效解决来推动工作，仔细研究，及时反馈，同时人大代表也要加强督查。对于我市光伏产业的发展，相关部门要进行科学规划，在现有的基础上加大可操作性；加强对政策的研究，推动能耗抵扣政策的落实，积极解决集中式建立光伏电站、余电上网方面存在的问题，推动光伏发电产业高质量发展，提升相关企业的满意度。

(记者 邵悦 实习生 黄艳丽)



战高温 赶进度

6月27日，20多名养路工人冒着炎热天气，奋战在新安江主城区塘坞区块道路改建工地上，对全长310多米、宽12米的新建路路面摊铺沥青，力争尽早完成建设任务。(记者 宁文武)

(上接第1版)

第一篇章《回首》中，歌伴舞《南湖的船党的摇篮》、配乐诗朗诵《初心颂》、折子戏《挡马》悉数上演，回顾了中国共产党从“小小红船”到“巍巍巨轮”的风雨历程，展现了共产党人的初心和使命，引发了现场观众对永远跟党走、奋进新征程的强烈共鸣；在第二和第三篇章，由各民主党派、工商联、知联会、新联会等单位参演的婺剧音乐快板《同心之花》、歌伴舞《神奇的小背篓》、小组唱《灯火里的中国》、歌舞串烧《悦动》、小组唱《@未来》、歌伴舞《春风十里》等节目轮番上演，赢得了现场观众的阵阵掌声。

整场文艺汇演在合唱《国家》歌曲中圆满落幕。(记者 邓建勇 苏少华)